

Temeljem članka 8. i 27. Statuta Grada Zadra ("Glasnik Grada Zadra", broj: 9/09, 28/10 i 3/13) i članka 7. Odluke o javnim priznanjima ("Glasnik Grada Zadra", broj: 4/07 - pročišćeni tekst i 11/09), **Gradsko vijeće Grada Zadra**, na _____ **sjednici**, održanoj **dana** _____ **2013. godine, d o n o s i**

O D L U K U

Članak 1.

NAGRADA GRADA ZADRA dodjeljuje se **OSNOVNOJ ŠKOLI ŠIME BUDINIĆA ZADAR** za zapažene rezultate i zasluge na području odgoja i obrazovanja.

Članak 2.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

*Klasa:061-01/13-01/01
Ur.broj:2198/01-2/1-13-17
Zadar, _____ 2013. godine*

GRADSKO VIJEĆE GRADA ZADRA

PREDSJEDNIK

Živko Kolega, dr.med.

Obiteljski centar Zadarske županije
 Dom za odgoj djece i mladeži Zadar
 Centar za socijalnu skrb Zadar
 Mjesni odbor Višnjik
 Gradska knjižnica Zadar
 Hrvatski Crveni križ Zadar
 Vaterpolo klub Zadar

Grad Zadar
 Odbor za dodjelu javnih priznanja
 Zadar, Narodni trg 1

Predmet: Prijedlog za dodjelu Nagrade Grada Zadra Osnovnoj školi Šime Budinića, Zadar

Poštovani,

Sukladno oglašenom Pozivu za podnošenje Prijedloga za dodjelu javnih priznanja Grada Zadra za 2013. godinu, objavljenom 20. rujna 2013. godine (Klasa: 061-01/13-01/01, Ur. broj: 2198/01-2/1-13-1 predlažemo za Nagradu Grada Zadra

Osnovnu školu Šime Budinića

O b r a z l o ž e n j e

Osnovna škola Šime Budinića ugledna je odgojno-obrazovna ustanova u kojoj su tijekom četiri desetljeća svoja znanja stjecale brojne generacije naših sugrađana. Upravo **ove 2013. godine škola slavi svoj 40. rođendan.**

Daleke 1973. godine, točnije 1. rujna, izgrađena sredstvima mjesnoga samodoprinosu, škola je prvi put otvorila vrata svojim učenicima. Njezino prvo ime bilo je OŠ „Voštarnica 1“, a u okviru škole radila je i Područna škola „Stanovi“.

Od 1975. godine škola je nosila ime OŠ „Veljko Vlahović“, a od ratne 1992., škola nosi ime uglednoga Zadranina, jezikoslovca i kanonika Šime Budinića.

Školsku godinu 1990./91. i nekoliko sljedećih godina obilježavaju Domovinski rat i ratna stradanja. Školsko dvorište i dvorana nekoliko puta su granatirani, a nastava se s prekidima odvijala do školske godine 1994./95. u skloništima. Velik broj djelatnika škole tih ratnih godina u iznimno teškim uvjetima izlagao je opasnostima vlastiti život kako bi pomogao učenicima u svladavanju nastavnoga gradiva.

U nekoliko posljednjih godina škola doživljava značajne promjene. Velika pozornost posvećuje se estetskom uređenju škole pa je tako školski dvorišni prostor ograđen, zasaden je brojno ukrasno bilje, postavljeni su novi prozori i uređeno školsko pročelje. Promjene su vidljive i u unutrašnjosti škole. Izgrađeni su novi sanitarni čvorovi, postavljena nova suvremena pomagala.

Uspjesi na županijskim i državnim natjecanjima i smotrama

Posebnu pozornost škola posvećuje darovitim i talentiranim učenicima koji se kroz dodatnu nastavu pripremaju za sudjelovanje na gradskim, županijskim i državnim natjecanjima i smotrama, na kojima osvajaju brojne nagrade. Spomenut ćemo samo najznačajnije.

Učenici OŠ Šime Budinića redovito sudjeluju na Državnoj smotri LiDraNo u svim kategorijama. Ekološka skupina godinama osvaja prva mjesta (4 puta prvi i 3 puta drugi) na Državnom ekološkom kvizu „Lijepa naša“. Školski tamburaški orkestar sudjeluje na festivalima hrvatske tamburaške glazbe. Košarkaška ekipa škole dva puta postaje državni prvak, 1996. i 2003. godine.

Prošle školske godine škola je ostvarila najbolje rezultate na županijskim i državnim natjecanjima i smotrama od svoga osnutka, a brojni uspjesi učenika ove škole i njihovih mentora svjedoče o kontinuiranom i dugogodišnjem uspješnom radu.

Briga i skrb za učenike s posebnim potrebama

U školi se posebna briga posvećuje učenicima koji se školuju po posebnom odgojno-obrazovnom programu, kao i učenicima s posebnim potrebama.

Učenicima s poteškoćama u razvoju pomaže se u svladavanju školskih obveza u suradnji s Domom za odgoj djece i mladeži gdje u okviru poludnevnoga boravka imaju na raspolaganju pomoć stručnih osoba u svladavanju nastavnoga gradiva i pisanju domaćih zadaća. Redovito ih se i uspješno uključuje u sportske i druge aktivnosti u školi.

Stručni suradnici redovito surađuju s djelatnicima Centra za socijalnu skrb i dogovaraju programe pomoći učenicima kojima je u radu potrebna potpora i dodatna pomoć. Od ove školske godine u školi će započeti s radom dvije skupine učenika s poteškoćama u okviru produženoga stručnog postupka, a s njima će raditi stručnjaci raznih profila iz Doma za odgoj djece i mladeži.

Škola ima uređen prilaz za invalidne osobe, kao i prijevozno sredstvo kojim je omogućeno učenicima koji se kreću u kolicima nesmetano kretanje s kata na kat škole.

Suradnja sa školama izvan Republike Hrvatske u okviru različitih projekata

Osnovna škola Šime Budinića uspješno surađuje sa školama iz Mađarske, Njemačke i Austrije. Učenici su u pratnji svojih mentora boravili u Budimpešti, Fürstenfeldbrucku, Felixdorfu i Romansu, a potom su bili domaćini prijateljima stečenim u razmjeni učenika, predstavljajući im ljepote našega grada.

Učenicima i djelatnicima škole nisu bila strana ni svjetla pozornice, bilo tijekom obilježavanja 25 i 35 godina rada škole ili sudjelovanja u emisijama na Hrvatskoj televiziji. Dva puta su predstavljali naš grad sudjelujući u emisiji Turbo Limach Show, a zapaženo je i sudjelovanje učenika u emisiji Nulti sat.

Od 2008. godine škola sudjeluje u Međunarodnom projektu o zaštiti voda zajedno s austrijskim osnovcima iz Felixdorfa. Učenici su u pratnji učitelja posjetili austrijske vršnjake i zajedno s njima sudjelovali u istraživanju i prezentaciji radova na ovu ekološku temu.

Škola - odličan organizator i domaćin brojnim skupovima

U proteklim godinama djelatnici škole iskazali su se mnogo puta i kao odlični domaćini. U školi je organizirano Državno natjecanje iz kemije, ekologije, stranih jezika, a škola je bila domaćin županijskih natjecanja i smotri iz mnogih predmeta. Tijekom 2007./2008. godine škola je sudjelovala u eksperimentalnom provođenju nastave zdravstvenoga odgoja. U školi se tijekom školske godine održavaju brojni stručni skupovi učitelja, ravnatelja, stručnih suradnika i drugih profila stručnjaka.

Ekološke aktivnosti i projekti

Škola se ističe po raznovrsnim ekološkim aktivnostima. Jedina je osnovna škola u Republici Hrvatskoj koja je uključena u tri međunarodna ekološka programa: međunarodna su Eko škola, uključeni su u međunarodni Globe program, u društvu su škola iz zemalja Mediterana koje njeguju SEMEP program.

Škola je uz OŠ Stanovi pristupila uvođenju Zelenog ureda i Politike Zelenog ureda. Ove dvije škole za sada su prve na zadarskom području koje će imati Zeleni ured.

Učenici ove škole prikupljaju stari papir i druge otpadne tvari za recikliranje, a škola je dobila Certifikat energetske učinkovitosti zbog posebne brige za očuvanje energije.

Povodom Dana planeta Zemlje škola je sudjelovala u eko akciji „Zelena čistka – jedan dan za čisti okoliš“ koja je provedena na državnoj razini. Na području Zadra organizirano je čišćenje šume u Žmirićima. Učenici škole rado su se odazvali ovoj ekološkoj akciji kako bi svojim sugrađanima ukazali na važnost očuvanja okoliša. Sudjelovali su članovi GLOBE grupe i djelatnici škole, a SEMEP-ovci i školska ekološka grupa sudjelovali su u akciji recikliranja papira.

Uključenost škole u brojne humanitarne aktivnosti

U školi se velika briga posvećuje poticanju i razvijanju humanosti i brige za djecu i odrasle kojima je pomoć najpotrebnija. Škola je od 2003. godine uključena u UNICEF-ov program „Škola bez nasilja“. Za uspješnu provedbu tog programa dobili su i UNICEF-ovu diplomu, a škola je proglašena „mjestom nulte tolerancije na nasilje“.

Svake godine učenici škole prikupljaju pomoć za djecu Vukovara u sjećanje na žrtve Domovinskoga rata. Djelatnici škole utemeljili su Društvo dragovoljnih darivatelja krvi OŠ Šime Budinića, a zajedno s učenicima škole često prikupljaju pomoć za učenike slabijeg imovinskog stanja i za teško bolesne učenike. Uz to, učenici i djelatnici škole redovito se odazivaju na akcije koje provodi Crveni križ. Posjet zajednici Cenacolo, prigodom kojeg učenici pomažu štíćenicima komune, postao je tradicija ove škole. Škola se uspješno uključila i u niz humanitarnih akcija koje su pokrenuli građani Zadra za pomoć svojim sugrađanima, npr. akciju prikupljanja pomoći za djevojčicu Stephanie Milda.

Svake godine učenici ove škole sudjeluju u međunarodnom projektu **Mirno more** koji organizira austrijsko Udruženje za socijalno-pedagoške mirovne projekte.

Suradnja s drugim školama i ustanovama

Jedna od zadaća škole je i suradnja s drugim školama, ustanovama i institucijama, a učenici i djelatnici OŠ Šime Budinića mogu se podičiti dobrom suradnjom koja posebno dolazi do izražaja kroz različite skupove i projekte. Vrlo često u školi se održavaju stručni

skupovi na županijskoj i drugim razinama, a djelatnici škole domaćini su brojnim predavanjima, sastancima i skupovima.

Škola uspješno surađuje s Mjesnim odborom Višnjik, sa Župnom crkvom Srce Isusovo tradicionalno održavaju dobre odnose, a dobre suradničke odnose imaju i s Centrom za socijalnu skrb, Gradskom knjižnicom Zadar, Obiteljskim centrom, Domom za odgoj djece i mladeži, sportskim udrugama i klubovima te Glazbenom školom „Blagoje Bersa“.

Učenici i djelatnici škole godinama uspješno surađuju s austrijskom školom u Felixdorfu s dva projekta; jedan je vezan uz očuvanje i zaštitu voda, a drugi je projekt Mirno more.

Promoviranje učitelja u zvanje mentora i izbor učitelja za voditelje ŽSV

U školi se velika pozornost posvećuje stručnom usavršavanju i napredovanju učitelja i stručnih suradnika.

Agencija za odgoj i obrazovanje prepoznala je postignuća učitelja OŠ Šime Budinića te je u posljednje tri godine sedmero učitelja ove škole promovirano u zvanje mentora, a petero učitelja već treću godinu za redom obnaša dužnost voditelja županijskih stručnih vijeća.

Napredna nastava

Škola prati suvremene trendove u odgoju i obrazovanju tako da učenici ove škole, jedini u Zadarskoj županiji, sudjeluju u programu ranoga učenja njemačkoga jezika za učenike 1., 2. i 3. razreda. U protekle tri godine, prvi u Županiji, provode ispit znanja iz engleskoga jezika (Cambridge ESOL ispiti) za stjecanje Cambridge diplome.

U rad Centra izvrsnosti za matematiku, koji djeluje pri Matematičkom društvu Zadar i Sveučilištu u Zadru, uključen je znatan broj učenika OŠ Šime Budinića koji su sudjelovali u brojnim natjecanjima na gradskoj, županijskoj i državnoj razini.

Svake godine u školi se provodi vanjsko vrednovanje znanja pri NCVV ili samovrednovanje, s ciljem poboljšanja postignuća u okviru odgojno-obrazovnog procesa, a jedina su osnovna škola u Zadarskoj županiji u kojoj je i u ovoj školskoj godini pružena mogućnost da učenici već u osnovnoj školi imaju priliku slušati nastavu njemačkoga jezika uz izvornoga govornika.

Projekti

U školskoj 2012./2013. godini učenici OŠ Šime Budinića mogli su se uključiti u jedan od 24 školska projekta. Ističemo samo neke.

Škola se među prvima u Zadarskoj županiji uključila u projekt MZOŠ-a o zdravoj prehrani djece pod nazivom „Shema školskog voća“. Školski list „Čehuljica“ 14 godina u kontinuitetu izlazi u tiskanom izdanju i svake godine dobiva državno priznanje za najbolji školski list. Škola ima svoje ekološko ulje, dobiveno iz vlastitog maslinika koji sami održavaju.

Suradnja fotografa Šime Strikomana i škole nastavljena je snimanjem četvrte milenijske fotografije s učenicima ove škole. Zadnjom fotografijom obilježena je stogodišnjica prvog leta zrakoplova Bleriot 12 iznad Zadra.

Od 2011. godine škola ima svoju glazbenu skupinu „Budinić band“ koja je nastala u okviru dodatne glazbene poduke iz glazbene kulture.

Izvanastavne aktivnosti

Prošle školske godine učenici su se mogli uključiti u jednu od 26 izvanastavnih aktivnosti.

Neke do njih su: obuka neplivača za učenike 1. razreda, vaterpolo za djecu u razrednoj nastavi u suradnji s Vaterpolo klubom Zadar, sudjelovanje na festivalu dječje pjesme pod nazivom „Prvi glas Budinića“ uz pratnju školskog orkestra, sudjelovanje u međunarodnoj učeničkoj razmjeni sa školom u Austriji u okviru koje se provode aktivnosti učenja skijanja i učenja njemačkoga jezika.

Od 2011./2012. školske godine u školi se provodi sportski program za učenike pod nazivom „Vikendom u sportsku dvoranu“, a u školi se provodi i produženi stručni tretman za učenike kojima je potrebna dodatna pomoć u učenju.

Nagrade i priznanja

Škola je za svoj uspješan rad, a osobito u zadnje vrijeme, dobila brojna priznanja.

Na natjecanju za izbor najboljeg i najkorisnijeg školskog weba za cijelu Hrvatsku, koji je izrađen u CARNetovom CMS sustavu "Skockajte web 2012.", web-stranica ove škole uvrštena je među 10 najboljih u Hrvatskoj.

Na završnoj svečanosti sportskih državnih natjecanja učenika osnovnih škola Republike Hrvatske 2011. godine školi je uručeno priznanje za najbolji projekt o zdravoj prehrani "Vrtim zdravi film". Škola je nagrađena digitalnim foto aparatom i kamerom.

Škola je od 2003. godine uključena u UNICEF-ov program „Škola bez nasilja“. Za uspješnu provedbu tog programa dobili su i UNICEF-ovu diplomu, a škola je proglašena „mjestom nulte tolerancije na nasilje“. Škola je dobitnik UNICEF-ove nagrade za humanitarni rad i uključenost u međunarodni projekt ŠKOLE ZA AFRIKU.

Školski vrt nominiran je za najljepši školski vrt u primorskoj Hrvatskoj.

Inovacije i stručan rad

Učenici i učitelji ove škole ističu se po brojnim inovacijama u radu. Na sajmu inovacija "ARCA 2012" sudjelovala su četiri učenika OŠ Šime Budinića Zadar i postigli zapažen rezultat. Osvojili su brončanu medalju u kategoriji MLADI INOVATORI.

U školi je održan tečaj za radio amatere pri radio klubu „Zadar“ 9A1BST. Nakon završetka obuke šest učenika OŠ Šime Budinića uspješno je položilo ispite za P-razred radio operatera.

Učenici škole sudjelovali su na Prvenstvu Hrvatske i Kupu Dalmacije u raketnom modelarstvu. Važno je napomenuti da su jedina škola iz Zadra koja je nastupala na jednom takvom natjecanju.

Nekoliko učitelja škole autori su udžbenika za osnovnu školu.

Jedna su od rijetkih škola u Hrvatskoj s himnom škole i snimljenim spotom, a školu također krasi školski grb čiji je autor učenik škole.

Prognozu meteorološke postaje OŠ Šime Budinića prate brojni građani grada Zadra.

Briga o školskoj zgradi i školskom dvorištu

Vrlo uspješno pokrenute su u školi i druge aktivnosti i projekti. Jedan je od njih vrlo uspješan projekt „Škola bez grafita“, a postavljen je i video nadzor na školskoj zgradi s ciljem sprječavanja vandalskoga ponašanja u okviru škole i očuvanja urednosti školskoga okoliša.

Klubovi i društva u školi

U školi je utemeljen debatni učenički klub. Aktivno je i Društvo mladih tehničara, Školski sportski klub „Knez Branimir“, a 2011. godine osnovana je i učenička zadruga.

Umjesto zaključka: Osnovna škola Šime Budinića ističe se uspješnim radom na mnogim područjima u okviru odgoja i obrazovanja. Osobit značaj ovoj zadarskoj školi daju mnoge pokrenute aktivnosti, programi i projekti koji tako objedinjeni čine prepoznatljivu vrijednost ne samo među školama u Zadarskoj županiji nego i šire.

Škola je posebno prepoznatljiva po mnogobrojnim ekološkim i humanitarnim aktivnostima za što je dobila brojna priznanja.

Učenička i školska postignuća u zadnje dvije godine prepoznali su u svojim nepristranim prosudbama Nacionalni Centar za vanjsko vrednovanje i Zajednica tehničke kulture koja je objavila rezultate s županijskih i državnih natjecanja iz 8 prirodoslovno matematičkih i tehničkih predmeta gdje se OŠ Š. Budinića ističe kao jedna od najuspješnijih škola u Zadarskoj županiji u školskoj godini 2012./2013.

Brojne generacije učenika koji su završili osmogodišnje školovanje u OŠ Šime Budinića uspješno su se uključili u naše društvo i time udarili dobre temelje u društvenoj zajednici za još bolje sutra generacijama koje dolaze.

S poštovanjem

U Zadru, 11. listopada 2013.

Za Obiteljski centar Zadarske Županije, Dane Vučenović, ravnatelj
 Za Dom za odgoj djece i mladeži, Ljiljana Šarić, ravnateljica
 Za Gradsku knjižnicu Zadar, Ivan Pehar, ravnatelj
 Za Centar za socijalnu skrb Zadar, Sanja Paleka, ravnateljica
 Za MO Višnjik, Željko Ivančević, predsjednik
 Za Hrvatski Crveni križ Zadar, Bore Galac, ravnatelj
 Za Vaterpolo klub Zadar, Goran Jovančević, predsjednik





CENTAR ZA SOCIJALNU
 SKRB ZADAR
 ZADAR



DOM ZA ODGOJ
 DJECE I MLADEŽI
 ZADAR 1

